*РУССКИЙ    НАРОДНЫЙ    КОСТЮМ*
Мужской


Рубаха - косоворотка  - народная русская мужская одежда с разрезом по левой стороне груди. Рубаха с косым воротом, то есть с разрезом сбоку, а не посередине, как у обычных рубашек. Разрез сбоку по версии академика Лихачёва, создавался специально для того, чтобы нательный крестик, не выпадал во время работы. Носили на выпуск, не заправляя в брюки. Шили из льняного полотна, шёлка, атласа, расшивая по подолу, вороту и рукавам. В конце XIX века у русских была основой любого костюма.

Кушак  - тканный шерстяной или шёлковый шнуровой пояс, мог иметь на концах кисти. Подпоясывали косоворотки, завязывая с левой стороны. 


Штаны – обычные русские народные  - это холщовые порты и гачи. Шились неширокие и к низу они сужались, чтобы их можно было заправлять в сапоги или в портянки «онучи», которые носили вместо носков с лаптями. На талии штаны удерживал гашник (отсюда «загашник» - сумочка за поясом) – шнурок или верёвка.




Картуз – неформенная мягкая фуражка с жёстким  козырьком, русский народный мужской головной убор. К праздникам украшали яркой (красной, зелёной, синей, жёлтой) тесьмой и цветком.

Лапти – низкая обувь, сплетённая из древесного лыка. Для прочности подошву подплетали лозой, лыком, верёвкой или подшивали кожей. Лапти привязывались к ногам шнурками, скрученными из того же лыка, из которого изготавливались и сами лапти. 

Онучи – длинная, широкая (около 30 см) полоса ткани белого, чёрного или коричневого цвета (холщовой, шерстяной) для обмотки ноги      до колена при обувании в лапти.
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